

साइबर ठगों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई, छह जने गिरफ्तार, दो नाबालिग डिटोन

साइबर ठगों के मोबाइल में अनेक प्राइवेट कंपनियों के लुभावने ऑफर देकर ठगी की

तिजारा, (निर्स)। खैरथल-तिजारा जिले की तिजारा थाना पुलिस ने साइबर ठगों के खिलाफ गुरुवार को बड़ी कार्रवाई करते हुए 6 साइबर ठगों को गिरफ्तार किया है। इसके साथ ही दो नाबालिग साइबर ठगों को भी डिटोन किया गया है। इसके अलावा एरिया डोमिनेशन की कार्रवाई कर 6 अन्य बदमाशों को भी पकड़ा है।

डीएसपी शिवराज सिंह ने बताया कि तिजारा के मेवात क्षेत्र में साइबर ठगी की बढ़ती वारदातों पर अंकुश लगाने के लिए क्षेत्र में बड़ी कार्रवाई की गई है, जिसमें 6 साइबर ठगों सहित दो नाबालिगों को गिरफ्तार किया गया है। डीएसपी ने बताया मुखबिर से सूचना मिली कि थोस व चावंडी कला गांव सहित जैरोली गांव की पहाड़ी के पास एकांत जगह में करीब 7 से 8 लड़के मोबाइल फोन के जरिए ठग कर रहे हैं। इस सूचना पर थाना इंचार्ज सब इंस्पेक्टर सुहेल ने टीम का गठन कर मौके पर जाकर दफ़्तार दी और ठगी करते हुए 6 बदमाशों को गिरफ्तार कर लिया,



तिजारा थाना पुलिस ने छह साइबर ठगों को गिरफ्तार किया।

जिनमें चावंडीकला निवासी आस मोहम्मद पुत्र खुशीद, जरीली निवासी रिजवान पुत्र हाकम, राशिद पुत्र कमरुद्दीन, इरशाद पुत्र कमरुद्दीन, तिजारा के काजीवाड़ा निवासी साहिल पुत्र रज्जाक, आजाद पुत्र रज्जाक को गिरफ्तार कर लिया है।

साइबर ठगों के मोबाइल में अनेक प्राइवेट कंपनियों के लुभावने ऑफर देकर लोगों से ठगी करने की चैट पाई गई है। फिलहाल पुलिस बदमाशों से पूछताछ करने में जुटी है। बदमाश मोबाइल नंबर लेकर किसी भी व्यक्ति के व्हाट्सएप पर

प्राइवेट कंपनियों में नौकरी दिलाने का झांसा देते हैं। ये ठग बाकायदा अपने व्हाट्सएप की डीपी पर निजी कंपनी का जांब पोर्टल का लोगो लगाकर लोगों को ठगते हैं। ये ठग अपने आप को किसी निजी कंपनी का एमपीड बताकर उसे 35 से 40

■ **बदमाश मोबाइल नंबर लेकर किसी भी व्यक्ति के व्हाट्सएप पर प्राइवेट कंपनियों में नौकरी दिलाने का झांसा देते थे**

हजार रुपए सैलरी और 10 हजार रुपए एडवांस देने की बात का लालच देकर उन्हें अपने झांसे में लेते हैं। इसके साथ ही जांब लगाने के बाद निजी मोबाइल कंपनी का फोन देने और उसमें 1 साल तक फ्री डाटा सर्विस देने का भी लालच देते हैं।

यह बदमाश कंपनियों के रजिस्ट्रेशन के नाम पर लोगों से 650 से लेकर 550 रुपए अपना कोड भेज कर रजिस्ट्रेशन के नाम पर मांगते हैं। इसके साथ ही पुराने नोट और 786 सीरियल नंबर नोट होने पर उन्हें महंगे दाम पर खरीदने का और बेचने का झांसा देकर लोगों से फ्रॉड करते हैं।

बीएपी प्रदेश प्रभारी के होटल पर छापेमारी

अवैध शराब बरामद, तीन आरोपी गिरफ्तार

डुंगरपुर, (निर्स)। जिले की कोतवाली पुलिस ने बीएपी नेता के होटल पर छापेमारी कर अवैध शराब बरामद की। पुलिस ने बीएपी के प्रदेश प्रभारी सामान्य वर्ग दिग्विजय सिंह के होटल पर छापेमारी में अवैध शराब बरामद की है। होटल पर ग्राहकों को बैठाकर शराब परोसी जा रही थी। पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जबकि थाने के हिस्ट्रीशीटर प्रदेश प्रभारी दिग्विजयसिंह की तलाश की जा रही है। कोतवाली थानाधिकारी भगवानलाल ने बताया कि चौरासी विधानसभा उपचुनाव को लेकर अवैध

शराब पर अंकुश लगाने कार्रवाई की जा रही है। इसी के तहत पुलिस को सूचना मिली कि अस्पताल रोड पर होटल हवेली में ग्राहकों को बैठाकर शराब परोसी जा रही है। इस पर थानाधिकारी भगवानलाल के साथ एसआई अमृतलाल, हेड कॉन्टेबल मोहनलाल सिंह, तेजबहादुर सिंह, जिवेंद्र सिंह, पंकज की टीम ने लक्ष्मीनगर कॉलोनी में स्थित होटल हवेली पर छापेमारी की। इस दौरान होटल पर ग्राहकों को बैठाकर शराब पिलाई जा रही थी। पुलिस की कार्रवाई से हडकंप मच गया। तलाशी के दौरान होटल से 3 कार्टन बियर,

अंग्रेजी शराब के 34 पच्चे बरामद किए हैं। होटल पर शराब को लेकर कोई लाइसेंस भी नहीं था। पुलिस ने आरोपी गजेंद्र सिंह पुत्र कुबेर सिंह शबतावत राजपूत निवासी चंदोडा थाना सेमारी सलुंबर, किरण पुत्र लक्ष्मण गरामिया निवासी साबली थाना बिछीवाड़ा, बाबूलाल पुत्र मानसिंह हरमोर मीणा निवासी पालसेपुर थाना सराडा सलुंबर को गिरफ्तार किया है। आरोपी होटल मालिक दिग्विजयसिंह पुत्र महेंद्रसिंह राजपूत निवासी करेलिया दोवडा की तलाश की जा रही है। दिग्विजय सिंह कोतवाली थाने का हिस्ट्रीशीटर भी है।

कंटेनर से 10 लाख की शराब बरामद

डुंगरपुर, (निर्स)। बिछीवाड़ा पुलिस ने विधानसभा उपचुनाव में बड़ी कार्रवाई करते हुए 10 लाख की कीमत की शराब का अवैध परिवहन करते हुए एक कंटेनर को जब्त किया। रतनपुर बाईर पर पुलिस को मुखबिर से मिली सूचना पर नाकाबंदी के दौरान एक कंटेनर को जब्त किया है। पुलिस द्वारा तलाशी के दौरान कंटेनर से राजस्थान निर्मित 205 कार्टन शराब बरामद की है। पुलिस के चालक को भी गिरफ्तार कर मामला

■ **कंटेनर से 205 कार्टन शराब बरामद**

दरज किया है। बिछीवाड़ा थानाधिकारी केलाश सोनी ने बताया कि पुलिस को मुखबिर से मिली सूचना के आधार पर रतनपुर चौकी पर नाकाबंदी कर वाहनों को तलाशी की जा रही थी। नेशनल हाईवे 48 पर अहमदाबाद जाने वाले मार्ग पर एक कंटेनर को रोक कर कंटेनर चालक

सांचोर निवासी रमेशकुमार पुत्र ईशारा राम से प्रारंभिक पूछताछ में बंद बांडी कंटेनर में कुरियर का सामान होने की जानकारी पर पुलिस द्वारा कंटेनर की तलाशी लेने पर उसमें राजस्थान निर्मित अलग-अलग ब्रांड की शराब भरी हुई पाई गई। शराब की गिनती करने पर कुल 205 कार्टन शराब कार्टन बरामद किए। वही पुलिस ने आरोपी चालक से पूछताछ पर शराब को गुजरात पहुंचाने की प्रारंभिक जानकारी दी।

अडानी सोलर ने पेड़ काटे, 14 ग्रामीणों की गिरफ्तारी पर विधायक ने धरना दिया

जैसलमेर, (नि.सं.)। जिले के बईया गांव में एक निजी सोलर पावर कंपनी अडानी सोलर पावर द्वारा अपने सोलर पावर प्रोजेक्ट के लिए शुरू किये कार्य के दौरान बवाल मच गया। सैकड़ों की संख्या में ग्रामीणों ने कम्पनी द्वारा काटे जा रहे पेड़ों की कटाई का विरोध करते हुए इस पावर प्रोजेक्ट के निर्माण का कार्य रोकवा दिया, जिसको लेकर पुलिस ने 14 लोगों को हिरासत में लिया।

इस मामले में शिव विधायक रविंद्रसिंह भाटी बुधवार रात झिनझिनवाली थाने पहुंचे और पुलिस को कार्यप्रणाली का विरोध जताया। शिव विधायक का कहना है कि पुलिस ग्रामीणों को आवाज को दबा रही है और कंपनी के लिए काम कर रही है इसलिए वो अपने गिरफ्तारी देने आए हैं। शिव विधायक समेत सैकड़ों लोगों द्वारा धरना देने पर पुलिस ने 14 ग्रामीणों को छोड़ा। शिव विधायक भाटी ने बताया कि सरकार राजस्थान के लिए इन्वेस्टमेंट लेकर आ रही है। मैं इसके खिलाफ नहीं हूँ मगर हमारे यहां के ओरण-गोचर को ज़मीनों को किसी भी

■ **अडानी सोलर पावर द्वारा सोलर पावर प्रोजेक्ट के लिए शुरू किये कार्य के दौरान बवाल मच गया था**

कीमत पर सोलर और विंड कंपनियों के हवाले नहीं करेंगे। कंपनियों को सब सोच समझ कर और स्थानीय मुद्दों को देखते हुए ही काम करना होगा। अन्यथा उनको काम नहीं करने दिया जाएगा। भाटी ने बताया कि ग्रामीण और मैं खुद चाहते हैं कि कंपनियां आए, इंडस्ट्रीज आए मगर इस क्षेत्र का पूरा ख्याल रखें। सोलर और विंड के नाम पर जो ओरण-गोचर पर अतिक्रमण हो रहा है उसको बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। इन सभी कंपनियों को प्रोपर प्लानिंग और मैनेजमेंट से काम करना होगा। इस इलाके की वनस्पति, पेड़ पौधे और पशु पक्षियों का भी ख्याल करना होगा। भाटी ने कहा कि सरकार इसको लेकर समय रहते संवेदनशील होकर कदम उठायेगी

नहीं तो हम लड़ने वाले लोग हैं, भगतसिंह को फांसी करते हैं और सरकारों से लड़ेंगे। सरकारें बहरी होगी तो भगतसिंह की तरह धमका करके सुनाएंगे। जानकारी के अनुसार जैसलमेर जिले के झिनझिनवाली थाना इलाके के बईया गांव के पास अडानी सोलर कंपनी ने अपना काम शुरू किया। हालांकि फिलहाल कंपनी द्वारा निजी खातेदारी की भूमि में कार्य शुरू किया गया है। लेकिन ग्रामीणों का ये विरोध है कि इस भूमि के पास करीब 25 हजार बीघा सरकारी भूमि के अलॉटमेंट के लिये कम्पनी ने आवेदन किया है, वो एक देवी माता के मंदिर की ओरण गोचर भूमि है, जिसे फिलहाल ओरण का दर्जा नहीं मिला है। कार्यस्थल पर भारी विरोध के चलते झिनझिनवाली पुलिस थाना अधिकारी सुरजामर मौके पर पहुंचे और 3 दर्जन से ज्यादा ग्रामीणों को डिटोन कर थाने लाया गया। पुलिस के अनुसार उसमें से 14 ग्रामीणों को शांतिभंग करने की धाराओं में गिरफ्तार किया गया, जिन्हें बाद में छोड़ दिया।

शिक्षक मनीष मीणा की हत्या के मामले तीन आरोपी गिरफ्तार, मुख्य आरोपी फरार

बून्दी, (निर्स)। बूंदी शहर में सोमवार रात्रि को हुए शिक्षक मनीष मीणा की हत्या मामले में पुलिस ने कड़ी मेहनत करते हुए 48 घंटों के भीतर ही बुधवार रात्रि को तीन आरोपियों सोनू पुत्र किशन वैरवा, दीपक पुत्र भवानी शंकर खटीक और विशाल पुत्र छितर रैगर को बूंदी के भीमलत के जंगल से गिरफ्तार कर लिया गया। वहीं मामले में मुख्य आरोपी मुख्य आरोपी बरखेड़ा थाना नमाना निवासी गुरुश्रीत सिंह उर्फ गोपी पुत्र जर्नेल सिंह अभी भी पुलिस की पकड़ से बाहर है, पुलिस टीम मुख्य आरोपी की भी तलाश में जुटी है। पुलिस ने गुरुवार दोपहर को तीनों आरोपियों को भारी पुलिस लवाजमे के साथ घटना स्थल पर ले जाकर मौके स्थल की शिनाख्त कराकर व शहर में पैदल परेड कराई। इस केस में पुलिस की त्वरित कार्रवाई और अपराधियों की सार्वजनिक परेड से लोगों में अपराध के प्रति सख्त संदेश गया है।

बून्दी पुलिस अधीक्षक राजेन्द्र कुमार ने बताया कि 4 नवंबर की रात्रि को बूंदी शहर में लंका गेट अम्बेडकर



पुलिस ने मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

सर्किल पर चाकू मारकर मनीष की हत्या करने के मामले में जिला स्तर पर गठित टीमों द्वारा प्रभावी कार्यवाही

करते हुये घटना में शामिल 3 आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। मामले में

अरोपियों को गिरफ्तारी के लिए पुलिस अधीक्षक बूंदी द्वारा मुख्य आरोपी गुरुश्रीत सिंह उर्फ गोपी पर 25000

■ **पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों की शहर में पैदल शिनाख्त परेड कराई**

रुपये, आरोपी विशाल वर्मा, दीपक वर्मा व मोनू पर 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया था। अति. पुलिस अधीक्षक उमा शर्मा के सुपरविजन में उपाधीक्षक बूंदी अरुण कुमार द्वारा कार्यवाही करते हुये भीमलत के जंगलों में फरारी काट रहे वांछित तीन आरोपी विशाल वर्मा, दीपक वर्मा व मोनू को गिरफ्तार किया। उक्त तीनों आरोपियों विशाल वर्मा पुत्र छीतर लाल निवासी नैनवा रोड गेट नं. 3 पानी की टंकी के पास रजत कॉलोनी, दीपक वर्मा पुत्र भवानीशंकर निवासी मेहरो का मोहल्ला खटकड़ हाल निवासी मालनमासी बालाजी मंदिर के पीछे बून्दी और मोनू पुत्र श्रीकिशन निवासी ग्राम सोरण जिला बून्दी से अनुसंधान जारी है।

ठगी करने वाले गिरोह को पकड़ा

जोधपुर, (कासं)। शहर में ऑनलाइन बिजनेस कर लेने के लोकोटों की ठगी करने वाले एक गिरोह को पुलिस ने पकड़ा है। पुलिस ने रात को एक फ्लैट पर रेड देकर वहां से चार युवकों को गिरफ्तार किया। फ्लैट से लेफ्टॉप, मोबाइल, 50 एटीएम कार्ड के साथ क्रेडिट - डेबिट कार्ड इत्यादि जब्त

■ **फ्लैट पर पुलिस की दबिश, चार जने गिरफ्तार**

किए गए हैं। फ्लैट के बाहर खड़ी एक थार जीप को भी जब्त कर लाया गया है। मिली जानकारी के अनुसार रात को

महामंदिर पुलिस ने मुखबिरी सूचना पर मान का हत्या क्षेत्र में एक निजी फ्लैट पर मय दलबल के रेड दी। पुलिस को देखकर युवक भागने लगे। तब पुलिस ने मौके से चार लोगों को पकड़ा। युवकों द्वारा यूएसडीटी डॉलर का अवैध रूप से कारोबार किया जा रहा था। यह लोग ऑनलाइन लोगों से लाखों की

धोखाधड़ी करते पाए गए। पुलिस ने वहां से 50 एटीएम कार्ड, क्रेडिट - डेबिट कार्ड भी जब्त किए हैं। थार जीप को बरामद कर थाने लाया गया। पुलिस आरोपियों से पूछताछ में जुटी है। बड़े रैकेट का पता लगने की संभावना बनी है। शाम तक पुलिस मामले में पूर्ण खुलासा कर पाएगी।

हलैना, (निर्स)। उप तहसील हलैना क्षेत्र के गांव सरसैना स्थित बड़ोदा राजस्थान क्षेत्रिय ग्रामीण बैंक के भवन में पीछे से अज्ञात चोरों ने बैंक का खजाना चोरी करने उद्देश्य से दीवार में सैध लगाई। लेकिन चोर सैध लगाने एवं खजाना चोरी करने के प्रयास में असफल रहे और बैंक का खजाना चोरी

होने से बच गया। सूचना पर पुलिस पहुंची और बैंककर्मियों सहित आसपास के परिवारों से पूछताछ की। लेकिन कोई सुराग हाथ नहीं लगा। इस संबन्ध में बैंक के प्रबन्धक ने अज्ञात चोरों के खिलाफ सूचनायें रिपोर्ट पेश की। थाना प्रभारी विजेन्द्र शर्मा ने बताया कि थाना क्षेत्र के

गांव सरसैना में हलैना-खेडलीगंज वाया भूतोली मार्ग स्थित तिराया पर एक निजी भवन में किराया पर बड़ोदा राजस्थान क्षेत्रिय ग्रामीण बैंक संचालित है। जिस बैंक के प्रबन्धक ने बैंक के भवन में अज्ञात चोरों के द्वारा सैध लगाने की सूचना दी, सूचना पर मय जाप्ता के गांव सरसैना पहुंचे और भवन में लगे

सैध का निरीक्षण कर बैंक के स्टाफ व ग्रामीणों से पूछताछ की। लेकिन कोई सुराग नहीं लगा। बैंक में चोरी होने से बच गई। गांव सरसैना स्थित बड़ोदा राजस्थान क्षेत्रिय ग्रामीण बैंक पर कोई भी सुरक्षा व्यवस्था के लिए एक भी गार्ड नहीं लगा हुआ है और न ही दिन में नजर आता है।

अनीता चौधरी हत्याकांड : मृतका की सहेली को शांतिभंग में पकड़ा

आरोपी की पत्नी और सहेली का मेडिकल कराया, 8वें दिन भी पोस्टमार्टम पर गतिरोध बरकरार

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में व्यूटीशियन के मर्डर के 8 दिन बाद भी उसके शव का अंतिम संस्कार नहीं हुआ। परिवार एक करोड़ रुपए का मुआवजा और सरकारी नौकरी की मांग और सीबीआई जांच की मांग को लेकर धरने पर बैठा है। वहीं, हत्याकांड का मुख्य आरोपी गुलामुद्दीन भी अब तक पुलिस की गिरफ्त से बाहर है।

लोगों की जुवां पर पुलिस द्वारा की जा रही कार्रवाई को लेकर सवाल उठ रहे हैं। भगत की कोठी स्थित वीर तेजा मंदिर परिसर पर जाट समाज के लोगों का धरना प्रदर्शन आठ दिन से जारी है। शव का पोस्टमार्टम करवाए जाने को लेकर गतिरोध अब तक बना हुआ है। कई जाट नेताओं ने धरना स्थल पर पहुंच कर परिवार को संवेदना व्यक्त किए जाने के साथ राज्य सरकार तक मांगों को लेकर बात पहुंचाई है, मगर आज दोपहर तक इस पर कोई हल नहीं निकला है। अभी तक हत्या के नामजद आरोपी की गिरफ्तारी नहीं होने से पुलिस पर भी सवालिया निशान उठ रहे हैं। हत्याकांड से जुड़े होने की आशंका में पुलिस कई लोगों से पूछताछ कर चुकी है, मगर किसी प्रकार के नतीजे पर नहीं पहुंच पा रही है। मृतका अनीता चौधरी की सहेली सुमन को भी पुलिस ने

■ **हत्याकांड का मुख्य आरोपी गुलामुद्दीन भी अब तक पुलिस की गिरफ्त से बाहर**

शांतिभंग में गिरफ्तार किया है। पूर्व में पकड़ी गई आरोपी की पत्नी आबेदा और सुमन का आज एमजीएच में मेडिकल कराया गया है। ऑडियो वायरल के बाद सुमन से पुलिस ने पूछताछ आरंभ की है। फिलहाल उसके जुर्म में शामिल होने के आसार कम ही नजर आ रहे हैं। पुलिस हत्याकांड से जुड़े होने की आशंका में पंद्रह लोगों को शांति भंग में पकड़ा है। बुधवार को पुलिस ने सुमन सहित नौ अन्य लोगों को शांतिभंग में पकड़ा है। सरदारपुरा थाने के एसआई विश्राम मीणा के अनुसार पहले पांच लोगों को पकड़ा गया था। कल 9 और लोगों को संदेह के आधार पर पूछताछ के लिए लाया गया और उन्हें शांतिभंग में गिरफ्तार किया गया। सुमन से एसआई रीना कुमार द्वारा पूछताछ चल रही है। यह भी बताया जाता है कि यदि शीघ्र मांगों पर सहमति नहीं बनी तो समाज की तरफ से बड़ा आंदोलन किए जाने के साथ जोधपुर बंद का भी आव्हान किया जा सकता है।

वहीं शहर पुलिस व्यूटी पार्लर चलाने वाली अनीता चौधरी की हत्याकांड के मुख्य आरोपी गुलामुद्दीन की सरगमी से तलाश कर रही है। उसके प्रदेश से बाहर भागने की आशंका की जताई जाती है। अलग अलग राज्यों में पुलिस की टीमों उसकी तलाश में जुटी है। उसके महाराष्ट्र की तरफ भागने का भी संदेह जताया गया है।

विवाहिता ने आत्महत्या की

कोटा, (निर्स)। गुमानपुरा थाना इलाके में पति से हुई कहासुनी के बाद गृह-क्लेश के चलते विवाहिता ने घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। प्राप्त जानकारी के अनुसार कोटड़ी भोई मोहल्ला निवासी अनीता कश्यप (36) ने बुधवार रात्रि को पति से हुई कहासुनी के बाद घर में कमरे का दरवाजा बंद कर फांसी का फंदा लगा लिया परिजनों के आवाज देने के बाद जब महिला ने दरवाजा नहीं खोला तो परिजनों ने दरवाजा तोड़कर देखा तो महिला फांसी के फंदे पर लटकी हुई थी। महिला को नीचे उतरकर परिजन उपचार के लिए अस्पताल लेकर पहुंचे जहां डॉक्टर ने जांच के बाद मृत घोषित कर दिया।

जिला कलेक्टर ने ग्राम पंचायत स्तरीय जनसुनवाई में आमजन की समस्याएं सुनी

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिला कलेक्टर नमित मेहता गुरुवार को सहाड़ा क्षेत्र के दौरे पर रहे। इस दौरान उन्होंने ग्राम पंचायत चौरखेड़ा में ग्राम पंचायत स्तरीय जनसुनवाई में आमजन की समस्याएं सुनी। इसके पश्चात उन्होंने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, आमली का औचक निरीक्षण किया और स्वास्थ्य व्यवस्थाएं जांची। साथ ही उपतहसील कार्यालय, कारोई का भी निरीक्षण किया।

त्रिस्तरीय जनसुनवाई व्यवस्था के अंतर्गत ग्राम पंचायत स्तर पर आयोजित जनसुनवाई में आमजन की समस्याओं को सुनने के लिए जिला कलेक्टर नमित मेहता चौरखेड़ा ग्राम पंचायत पहुंचे। उन्होंने ग्रामीणों के पेयजल, बिजली, सड़कों के मरम्मत, नमी निर्माण, भवन निर्माण, अतिक्रमण हटवाने, शमशान निर्माण, हंडपंप लगवाने सहित विभिन्न परिवेदनाओं के 20 से अधिक प्रकरणों का मौके पर ही निस्तारण कर ग्रामीणों को राहत प्रदान की। जनसुनवाई में स्थानीय लोगों पेयजल से संबंधित समस्याएं जिला कलेक्टर के समक्ष रखी। जिला कलेक्टर ने पीएचडी के अधीक्षण अभियंता को पेयजल सप्लाई दुरुस्त करने के लिए निर्देशित किया। पीएचडी अधीक्षण अभियंता



जिला कलेक्टर ने अस्पताल में दी जा रही सुविधाओं के बारे में जानकारी ली।

राजपाल सिंह ने बताया कि क्षेत्र में चंबल प्रोजेक्ट का कार्य शुरू होने तक रेगुलर सप्लाई को बेहतर कर ग्रामवासियों को राहत देने का प्रयास किया जा रहा है, चंबल परियोजना का जल पहुंचने के पश्चात पेयजल सप्लाई निर्बाध हो जाएगी। जिला कलेक्टर ने जनसुनवाई में डिस्कॉम के अधिकारी को बिजली की समस्या के समाधान के लिए रेगुलर मॉनिटरिंग के निर्देश दिए। इस अवसर पर सीईओ चंद्रभान भाटी, सरपंच पारस देवी, एसडीएम राजेश कुमार, सहित पानी, बिजली,

चिकित्सा सहित विभिन्न विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी तथा ब्लॉक स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे। पीएचसी का औचक निरीक्षण :- इसके पश्चात जिला कलेक्टर नमित मेहता ने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, आमली का आकस्मिक निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर ने अस्पताल परिसर में उगी झाड़ियों को लेकर नाराजगी जताई। उन्होंने पीएचसी प्रभारी को झाड़ियां हटवाने, साफ सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने सीएमएचओ

डॉ. सीपी को अस्पताल में डिलीवरी की संख्या बढ़ाने और जिले की सभी पीएचसी में संस्थागत प्रसव हो यह सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने बांडड़ीवाल में मरम्मत और रंगरोगन के भी निर्देश दिए। उन्होंने दवाओं के स्टॉक को जांचा और एक्सपायरी डेट की जांच की। साथ ही उन्होंने अस्पताल में दी जा रही सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। साथ ही हाजिरी रजिस्टर से कार्मिकों की उपस्थिति जांची। उन्होंने कहा कि सभी चिकित्सकीय प्रबंधन

■ **कलेक्टर ने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, आमली और उपतहसील कार्यालय कारोई का निरीक्षण किया**

■ **कलेक्टर ने इलाज के लिए आए ग्रामीणों से अस्पताल में दी जा रही सुविधाओं के संबंध में फीडबैक भी लिया**

बेहतर रखें एवं मरीज का त्वरित उपचार हो। जिला कलेक्टर ने इलाज के लिए आए ग्रामीणों से अस्पताल में दी जा रही सुविधाओं के संबंध में फीडबैक भी लिया। उन्होंने अस्पताल की प्रयोगशाला, टीकाकरण कक्ष दवा वितरण केंद्र, स्टोर रूम सहित विभिन्न वार्डों का निरीक्षण किया। वहीं जिला कलेक्टर नमित मेहता ने उपतहसील कार्यालय, कारोई का औचक निरीक्षण किया जहां नायब तहसीलदार को परिसर की सफाई, झाड़ियां हटवाने के लिए निर्देश दिए।